

QUINTA DA FONTE SOUTO

A Quinta da Fonte Souto é um novo projeto vínico da família Symington na fascinante sub-região de Portalegre no Alto Alentejo e a primeira propriedade fora da região do Douro, após 135 anos e 5 gerações.

A propriedade tem 207 hectares, dos quais 43 estão plantados com videiras e uma área substancial de castanheiros, de onde deriva o nome "souto". Além disso, possui uma vasta área florestal com 100 hectares, um terço da qual composta por sobreiros, uma característica da paisagem alentejana.

Na Quinta da Fonte Souto os visitantes têm a oportunidade de visitar a vinha, o armazém de barricas, a antiga cozinha e refeitório típicos da região e desfrutar de uma prova de vinhos.

Ao longo do passeio na quinta, os visitantes podem relaxar e usufruir de vistas inesquecíveis inseridas no parque natural da Serra de São Mamede, podendo também optar por um piquenique composto por produtos regionais.

VISITAS GUIADAS E PROVAS

PROVA CLÁSSICA / 15€

Florão Branco Florão Tinto Quinta da Fonte Souto Tinto

PROVA PREMIUM / 25€

Florão Branco Florão Tinto Quinta da Fonte Souto Branco Quinta da Fonte Souto Tinto Vinha do Souto Tinto

INFORMAÇÕES E RESERVAS

Tel.: +351 910104292
reservas@fontesouto.com
Os piqueniques são sujeitos a reserva
obrigatória antecipada de 48h.

ENDEREÇO E COORDENADAS

Quinta Da Fonte Souto Est. De Alegrete – Reguengo E São Julião 7300-404 Portalegre

GPS (39.267820, -7.374726) 8 Km e 10 minutos do centro de Portalegre

Visitas guiadas em Português, Inglês e Espanhol

WWW.FONTESOUTO.COM